[1ByXKOMHaTHbIe KBapTUPbI
«CTaNMUHKN», «NTEHUHIPpaaKkmn» n
HOBOW NMNaHNPOBKU




«CTanHKmn»

NMEPEYMEHb BAXHbIX BOMNPOCOB:
-CfpawmBaThb HYXHO BCe, Kpome
Hanuuus 6ankKoHa Ha NepBOM 3Taxe.

B ABYXKOMHAaTHbIX «CTarIMHKax» — KOMHaTbl pa3genbHble.

Nnowaan u xapakTepnucTmuKn, Kak B KBaptTupax HoOBOM NiaHNPOBKM.
CaHy3en pa3genbHbIN.

Mnowaab KyxHu — 8M? n 6onblue (B 60nbLIMHCTBE cryvyaes).
[NnaHnpoBKa KBapTUpPbI He CTaHAapTHas ( B OonbLUMHCTBE CriyyaeB).




«XpyLLeBKa»

C NPOXOOHbIMU C PA3SOEJIbHbIMU

KOMHATAMMU I/I KOMHATAMMU

NMnowapu: 45/30/6 (NpoxoaHbIe KOMHaTbI) U 42/27/6 (pa3aernbHble
KOMHaTbI).

CaHy3en : coBMeLlleHHbIN Bceraa.

lMnuTa : razoBas Unu aneKTpo.

BankoH: B HanNn4nu, Kpome 1-ro (penko 2-ro ataxa).

KBapTupa c pasgenbHbIMU KOMHaTaMu valle Bcero 6biBaeT yrnoBomn, HoO
€eCTb UCKNIOYEHMUS.




«J1leHnHrpagka»
HE YINOBAA | | YINOBAS

Nnowaaun: 48/28/8 (He yrnosas) u 48/28/6,8 (yrnoBas).
CaHy3en : pasgenbHbIN Bceraa.

lNnuTta : anekTpuyeckasa Bceraa.

Tun KOMHaT: pa3aernbHble Bceraa.

BankoH (nooXxwus): B HanNnM4Yum Bceraa.

Ha nepBom 3Taxe He cywecTBYeT B NpuHUMnNe.




«HoBada nnaHupoBKa»

OOHOCTOPOHHASA | | OBYXCTOPOHHSAS
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Nnowaaun: 54/30/9 (oAHOCTOPOHHSASA) 1 50/30/9 (ABYXCTOPOHHASRA)
CaHy3en : pasgenbHbIN Bceraa.

lNnuTa : anekTpuyeckas Bceraa.

Tun KOMHaT: pa3aenbHble Bceraa.

BankoH (noaxwus): B Hanu4um (Kpome 1- ro ataxa).




KnueHT npogaeT ABYXKOMHATHYO KBapTUpY B 9 (12,14)-TK 3TaXKHOM JOMe
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KnueHt npoaaeT OBYXKOMHAaTHYIO KBapTUPY B 5-TU 3TaXXHOM JOMe
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